

一朵红牡丹温暖千余外籍客

- 47岁英语老师辞职创办书画社,专教洋学生中国画
- 今晚10:45~11:00,他和红牡丹的故事将在央视播出

一名任教22年的中学教师,为了公益活动竟然辞职了,而且服务对象是一群素不相识的外国友人。

两年前,当姜红升做出这个决定时,他一定不会想到,自己会因此结识到1000多位来自世界各地的国际友人,更不会想到还因此在此央视亮相。今天晚上10:45~11:00,他和红牡丹的故事将在中央电视台中文国际频道播出。

记者 陈爱红



姜红升在教外国学员画画。

从一朵牡丹走进中国画

来自厄瓜多尔的 Maei 是第一次随朋友 Gabi 来学画。姜红升在给其他学员做了简单的指点后,就开始单独教 Maei。

所有的学员最初都是从画一朵牡丹开始走进中国画的。姜红升说,一则书画社是以牡丹命名,二则牡丹花适合初学者研习。

Maei 的第一节课是学习画牡丹花瓣。

姜红升边示范,边用英语讲解。只见笔尖落到宣纸上时,轻轻用力下压,手腕随意一转,一瓣红牡丹花瓣就跃然纸上了。

Maei 边听边看,频频点头,慢慢找到了感觉,越画越好了。

“下一节课,还来吗?”

“当然!”

Gabi 来自玻利维亚,经过3个月学习,她已经能够画出完整的牡丹图了。Gabi说,学画画比学汉语,更容易让她走进中国。

事业正盛时辞职做公益

姜红升今年47岁,老家在衢州,从小就喜欢书画,大学毕业后做了10多年中学英语教师。2001年,他应聘到宁波华茂外国语学校。

因为学校会接待一些外籍师生,姜红升经常教外籍交流生中国画。其间,他发现外籍人士渴望了解中国文化,但是宁波很少有这方面的社会培训机构或公益组织。姜红升既会英语,又会书法、绘画,他认为自己可以有所作为。

两年前,他将这个想法告诉了妻子龚春芳,并决定辞职。

龚春芳是一名医务工作者,善良的她平时很少违逆丈夫的意愿,但这一次,她犹豫了。

“经济倒不是问题,主要是他做了22年老师,教学能力很强,如今却要进入一个新领域,不知道前景会怎样。”龚春芳说出了自己的担忧。

姜红升显然已经打定了主意。他向鄞州区民政局申请了4万元公益补贴作为启动资金。宁波大学园区图书馆也免费为他提供了教学场地。

三个月后,姜红升毅然辞职,办起了红牡丹书画国际交流社。

“后来想想,他这么大了,以后恐怕再也没有这样的机会了,他既然看准了就去吧。犹豫不决的时候最痛苦,决定好后就帮他一起做了……”龚春芳说。

跑了半年才请来20名学员

为了招收学员,姜红升跑遍了宁波所有有外籍师生的学校,去宣传自己的公益理念。

他先后6次找到宁波诺丁汉大学国际交流中心的负责人。最终,该负责人被他的执著打动,派了两名留学生到红牡丹体验。

还有一次,他去宁波外事学校宣传时,被门卫当成推销人员挡在门外。

直到半年后,也就是2013年4月7日,“红牡丹”才正式迎来首批20名外籍学员。后来经过学员口口相传,“红牡丹”慢慢在外籍人士中有了知名度。

快乐别人也幸福了自己

英语授课、讲解生动,学员在红牡丹学习三四月后就能画一幅完整的牡丹图。一些学员还开始尝试中国山水画、中国书法。

姜红升选取了部分学员的作品装裱,准备在下个月开一个小型作品展示会。

目前,“红牡丹”的外籍学员已经达1120位,姜红升公益教学服务时间超过了1000小时。

“红牡丹”赢得了社会的认可,先后被认定为鄞州区社会公益组织国际交流基地、宁波形象国际表达外宣基地等。姜红升也被评为“宁波市优秀志愿者”。

现在姜红升很忙,除了教学员画画外,他还承接了一些对外文化交流项目。6月7日至11日,宁波举办“中国(宁波)一中东欧国家经贸文化教育交流周活动”,“红牡丹”将承办“中东欧嘉宾中国书画艺术交流活动”。

学员离开后,龚春芳一边整理画室,一边和丈夫半开玩笑:“现在你的幸福指数最高了。”

姜红升则指着学员的作品说:“她们能画出这么好的画,你不也很高兴吗?”

利用伪基站发送小广告 致20余万手机用户信号中断

镇海一广告公司老板被捕

80后广告公司老板房某因一时贪利,利用“伪基站”替客户发送推销广告,近日被镇海检察院以涉嫌破坏公用电信设施罪批准逮捕。

十年前,房某从大学毕业,从事了几年传媒公司的内部管理后,即自起炉灶,成立了广告公司。起先,房某的广告公司利用正规网络平台或移动平台替客户发送广告,但赚钱慢。

2013年10月,房某得知有一种设备,群发广告短信效果非常好,且较使用移动平台成本低,就“淘”了一台。

这台新设备的构造也很简单,一台笔记本电脑、一台带有天线的机箱和配套软件,即可向周围百余米半径范围内的手机用户,

强行发送广告短信,同时造成这些用户手机暂时脱离移动网络。

为能替更多的客户服务,向更广泛的区域发送短信,房某让朋友朱某租了一辆汽车,将该套设备放于车上,形成了一个流动的伪基站,并安排自己的表哥吴某专门负责在车上操作此设备。

房某利用这台伪基站先后将广告业务做到了慈溪、舟山、绍兴等地。但是好景不长,吴某在绍兴某地“操作业务”时被当地移动公司察觉,并被抓获。根据吴某供述,房某也随即落网。

据警方初步认定,该伪基站至少造成20余万户手机用户信号中断。

记者 刘骥文 通讯员 裘婧倩

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线: 87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐

被信任是一种快乐 · 信

国美东门口中 大分红

5月23日-5月25日

地址: 宁波市海曙区和义路45号 电话: 0574 27690259

新一轮空调节能补贴 5月15日启动

唯一中标零售商: **国美电器** 补贴时间: 2014.5.15-2015.5.14

以旧换新 凭旧家电补贴折价10% 最高限额400元

旧家电包括: 电视、冰箱、空调、洗衣机、电磁炉、电饭煲、手机等大小家电均可

红色标签商品 满100返100
蓝色标签商品 满200返200
黄色标签商品 满500返500

套购送好礼 满20000 送2000

【真低价·不比价】 全网比价 | 真机体验 | 专业维修

www.gome.com.cn 400-611-8833 3774 22878307